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La seduta è aperta alle ore 22.45.
PRESIDENTE. Avverto che del processo ver^ 

baie della seduta n. 320 verrà data lettura nella 
seduta successiva.

Avverto altresì che le comunicazioni di cui al 
I punto all’ordine del giorno veiTaimo date in 
altra seduta.

Comunicazione e votazione del calendario dei lavori
PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, comu­

nico che la Conferenza dei Presidenti dei Gruppi 
parlamentari ha predisposto un nuovo pro­
gramma dei lavori, non essendo stato approvato 
dall’Aula, nella scorsa seduta, il precedente pro­
gramma.

Anche in questo caso il programma non ha 
raggiunto in sede di Conferenza il consenso una­
nime avendo registrato il voto contrario dell’o­
norevole Martino.

Dò lettura del programma dei lavori:
le Commissioni sono autorizzate a riunirsi

sino al 16 ottobre e dal 28 ottobre al 6 novembre
2000;

l’Aula terrà seduta dal 17 al 27 ottobre e dal 7 
al 14 novembre 2000;

la sessione di bilancio avrà inizio il 15 no­
vembre 2000;

il disegno di legge nn. 453-302-724/A bis 
“Istituzione del Parco archeologico e paesaggi­
stico della Valle dei Templi di Agrigento e del 
Parco archeologico integrato di Selinunte, Se- 
gesta e Cave di Cusa” rimane iscritto all’ordine 
del giorno della prossima seduta;

i disegni di legge individuati come prioritari 
dalla Conferenza riguardano le seguenti materie: 
variazioni di bilancio; riordino delle coste; rece- 
pimento legge 265; non vedenti; CO.RE.CO.; 
Agenda 2000, con priorità per la pesca e le ton­
nare; Merloni ter; lavoro; legge elettorale; Teatro 
di Messina e Settimana musica sacra; variazioni 
destinazione immobih; emergenza idrica; soste­
gno a famiglie siciliane (ddl n. 1010); agricoltura 
relativamente ai danni provocati dalla siccità;

integrazione di due componenti il Consiglio 
di Presidenza dell’ARS;

discussione di mozioni concernenti la Vini 
Corvo, l’agrumicoltura e la defiscalizzazione del 
carburante, nonché di atti ispettivi riguardanti 
analoghi argomenti;

disegni di legge su beni confiscati alla mafia; 
DPEF; aiuti alle famiglie di via Pagano (PA) e 
di Timpone dell’Oro (Marsala).

Sottolineo altresì che la Conferenza ha stabi­
lito che la competente Commissione potrà esa­
minare il provvedimento sui non vedenti dopo
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aver esitato il disegno di legge di recepimento 
della legge 265 e prima di quello concernente la 
riforma elettorale.

Inoltte le Commissioni, dopo aver esitato i di­
segni di legge già indicati nel calendario, po­
tranno esaminai'e quelli concernenti la caccia, la 
medicina dello sport, l’organizzazione sanitaria 
e l’infanzia.

SPEZIALE. Chiedo di parlare.
PRESIDENTE. Ne ha facoltà.
SPEZIALE. Onorevole Presidente, inter­

vengo per ribadire l’identica precisazione già da 
me fatta nel corso della riunione della Confe­
renza dei Presidenti dei Grappi parlamentari, re­
lativamente alla legge elettorale. In sede di Con­
ferenza era stata annunciata, da parte del Go­
verno, la presentazione di un disegno di legge 
entro una settimana; io, a tale proposito ho avuto 
il sospetto, anzi la certezza, che questo Governo 
non avrebbe presentato alcun disegno di legge 
suUa riforma elettorale.

Un’altra precisazione; nel caso in cui il Go­
verno non dovesse presentare il disegno di legge, 
che la Commissione parta dall’esame del dise­
gno di legge presentato dal precedente Governo, 
assumendolo come testo principale.

PRESIDENTE. Onorevole Speziale, lei sa 
bene che io questo non posso prevederlo; signi­
ficherebbe una invasione di campo; posso dirle 
che i disegni di legge hanno tutti identica dignità 
e che la sua considerazione può essere accolta 
come un suggerimento perché è una strada per­
corribile. Evidentemente ci vuole un disegno di 
legge guida e se la Conunissione scegherà que­
sta strada credo che nessuno la ostacolerà, in 
considerazione del fatto, peraltro, che attraverso 
la presentazione di emendamenti si può modifi­
care tutto ed il suo contrario.

L’Aula, dunque, prende atto anche del sugge 
rimento proposto dall’onorevole Speziale.

Pongo in votazione il calendario dei lavori 
testé comunicato.

Chi è favorevole resti seduto, chi è contrario 
si alzi.

(L’Assemblea approva)
Votazione di richiesta di procedura d’ur­

genza per il disegno di legge «Sostegno fi­
nanziario per la costituzione di parte civile dei familiari delle vittime della strage di 
Ustica» (1143)

PRESIDENTE. Si. passa al secondo punto del­
l’ordine del giorno; Richiesta di procedura d’ur­
genza per il disegno di legge n. 1134 “Sostegno 
finanziario per la costituzione di parte civile dei 
familiari delle vittime deUa strage di Ustica”.

La pongo in votazione. Il parere del Governo?
LEANZA, presidente della Regione. Favore­

vole.
PRESIDENTE. Chi è favorevole resti seduto, 

chi è contrario si alzi.
(È approvata)

La seduta è rinviata a martedì 17 ottobre 2000, 
aUe ore 17,30, con il seguente ordine del giorno;

I -  Comunicazioni.
n  -  Discussione del disegno di legge;
«Istituzione del Parco archeologico e paesaggi­

stico della Valle dei Temph di Agrigento e del Parco 
archeologico integrato di Sehnunte, Segesta e Cave 
di Cusa». (nn. 453-302-724/A bis) (Seguito)

La seduta è tolta alle ore 22.50.
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